18 марта. Последняя учебная неделя в этой четверти началась с поднятия Государственного флага Российской Федерации и исполнения гимна. Право поднять флаг предоставили обучающейся 1 класса Кобзевой В.

Далее прошло внеурочное занятие Разговоры о важном. Общим для всех классов элементом урока стал просмотр видеоролика о возвращении Крыма и Севастополя в «родную гавань» и значимости этого события. Обучащиеся узнали, как жители этих регионов сделали выбор в пользу России, восстановив историческую справедливость, и как это решение повлияло на развитие территорий. Показан фрагмент из выступления президента России Владимира Путина.

















